



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

13 січня 2022 р.

Київ

№ 2-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «МАРКЕТ УНІВЕРСАЛ ЛТД» (далі – ТОВ «МАРКЕТ УНІВЕРСАЛ ЛТД») (м. Львів) та товариства з обмеженою відповідальністю «ДА СІГНА ЛЬВІВ» (далі – ТОВ «ДА СІГНА ЛЬВІВ») (м. Львів) про надання дозволу на концентрацію,

### **ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «МАРКЕТ УНІВЕРСАЛ ЛТД» частки у статутному капіталі ТОВ «ДА СІГНА ЛЬВІВ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «ДА СІГНА ЛЬВІВ» здійснює діяльність із роздрібною торгівлі лікарськими засобами, біологічно активними добавками, медичними й ортопедичними виробами, косметичними товарами та засобами гігієни через мережу спеціалізованих магазинів у відповідних межах адміністративно-територіальних одиниць таких областей: Івано-Франківської та Львівської;

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «ДА СІГНА ЛЬВІВ» є фізична особа – громадянин України;

після здійснення концентрації відносини контролю між ТОВ «ДА СІГНА ЛЬВІВ» та кінцевим бенефіціарним власником будуть припинені;

ТОВ «МАРКЕТ УНІВЕРСАЛ ЛТД», яке здійснює діяльність з оптової торгівлі лікарськими засобами, біологічно активними добавками, медичними й ортопедичними виробами, косметичними товарами та засобами гігієни; роздрібною торгівлі лікарськими засобами, біологічно активними добавками, медичними й ортопедичними виробами, косметичними товарами та засобами гігієни через мережу спеціалізованих магазинів у територіальних межах м. Києва, а також у відповідних межах адміністративно-територіальних одиниць таких областей: Волинської, Житомирської, Закарпатської, Івано-Франківської, Київської, Львівської, Рівненської, Тернопільської, Хмельницької, Черкаської та Чернівецької;

ТОВ «МАРКЕТ УНІВЕРСАЛ ЛТД» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами України, які разом утворюють Групу МАРКЕТ УНІВЕРСАЛ, яка на території України здійснює діяльність, зокрема, із: роздрібною торгівлі лікарськими засобами, біологічно активними добавками, медичними й ортопедичними виробами, косметичними товарами та засобами гігієни через мережу спеціалізованих магазинів на

території Західного та Центрального регіонів України, зокрема в м. Києві, та у відповідних межах адміністративно-територіальних одиниць таких областей: Волинської, Житомирської, Закарпатської, Івано-Франківської, Київської, Львівської, Рівненської, Тернопільської, Хмельницької, Черкаської та Чернівецької; оптової торгівлі фармацевтичними товарами та комерційної оренди нерухомості у м. Львів та м. Ужгород;

кінцевими бенефіціарними власниками Групи МАРКЕТ УНІВЕРСАЛ є фізичні особи – громадяни України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «МАРКЕТ УНІВЕРСАЛ ЛТД» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 13838294) на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «ДА СІГНА ЛЬВІВ» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 43333862), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА